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Leia:
O aco

Atualmente, é impossivel imaginar o mundo sem o uso do aco. Ele € aplicado na
construgdo de prédios, execugdo de obras publicas, instalacdo de meios de comunicacao,
producao de equipamentos, entre outras utilidades.

O aco é uma liga de ferro e carbono, dois elementos que sao extraidos da natureza.
A industria que faz essa juncao é chamada de siderurgica. Nessas fabricas, o minério de ferro e
carvao mineral — que contém muito carbono — sédo transformados em aco. A ciéncia da producao
acontece em trés etapas.

Luana Cruz. Disponivel em: <https://minasfazciencia.com.br/>. (Fragmento adaptado).

Questao 1 — Ha uma locucgao verbal no trecho:

() “Atualmente, € impossivel imaginar o mundo sem o uso do ago.
() “Alindustria que faz essa jungdo é chamada de siderurgica.”
() “Aciéncia da producao acontece em trés etapas.

Questao 2 — Na parte “Ele é aplicado na construgcao de prédios [...]", o sujeito da locugao verbal:
() retoma o aco.

() apresenta o ago.

() caracteriza o ago.

Questao 3 — A locucgao verbal “sédo extraidos” tem o sentido de:
() “séo retirados”.

( ) “sao apurados”.

() “séo encontrados”.

Questao 4 — Sublinhe a locugao verbal neste segmento do texto:

[...] 0 minério de ferro e carvdo mineral — que contém muito carbono — s&o transformados em aco.

Questao 5 — Identifique o sujeito da locucao verbal sublinhada anteriormente:

Questao 6 — As locucdes verbais, que compdem o texto sobre o aco, foram empregadas:
() no tempo pretérito.

() no tempo presente.

() no tempo futuro.
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